

Kos Hübner Géza főhadnagy, a nyíregyházi és kir. huszárezredből. Hübner több levelet hagyott hátra. Ezeket és értéktárgyait a téparancsnokságra vitték, holttestének elszállításáról is gondoskodott a kizsárlott bizottság. A halál közvetlen okát a rendőrorvos léves által bekövetkezett agy-rongosult állapotot meg.

— **Thaly Kálmán díszpolgársága.** Késmárk város közgyűlése a Thököly-barbark Késmárk való szállítása körül kifejtett munkásságáért Szécsi-Sághelyi Thaly Kálmánt díszpolgárává választotta. Az erről szóló oklevelet ma adta át Thalynek dr. Schwartz Károly polgármester. Az átadás után banket volt.

— **Sztrájkok.** Temesvárott — mint onnan jelentik — néhány szocialista agitátor gyűlésre hívta össze a kereskedelmi alkalmazottakat. A gyűlésen izgató beszédek tartottak, mire Markus Gyula elnök a gyűlést berekesztette. A gyűlésen résztvevők kikérgették a szociálistákat, akik ezután egy vendéglőben akartak gyűlést tartani, melyet azonban a rendőrség floszlattal — Nürnbergben az este rendezvényt nélkül felt el. A rendezvény után újabb csoportosulások nem történtek, csak néhány fiatal embert tartóztattak le illetlen magaviselet miatt. — **Bilbócsai jelentik:** A hajógyár igazgatósága, hír szerint, tegnap arról értesítette a munkásokat, hogy elhatározták a telep végleges bezárását. E határozat következtében 600 család kenyéret vesztene. — A száva-bródi gőzfűrészmunkások sztrájkja ügyében a következőket jelentik: Brauner igazgató azért kérte a katonaság kiküldését, mert a munkások körében az hír volt elterjedve, hogy a fűrésztelepet fel fogják gyújtani. A fűrésztelepet hat század felgyógyászták. A munkások ma újbi tüléts körmenetet rendeztek, amely azonban nyugodtan folyt le. Brauner igazgató kijelentette, hogy hajlandó a munkások összes követeléseit teljesíteni.

— **Nagy tűz Olmützben.** Ma délután fél 12 órakor a Littauer-úton Olmützben tűz tört ki, amely 8 szomszédos házra is átterjedt. A házak tetőzete teljesen legett. Ezeket kívül három másik ház is megsemmült. Az olomützi tűzoltók közül 13 közeli helyiség tűzoltói segédkeztek a munkában. Két tűzoltó megsebesült. Egyik annyira, hogy kórházba kellett szállítani. Azonkívül egy leány és egy rendőr is könnyen megsebesült.

— **Öngyilkos vasúti pénztáros.** Ungváron mint tavartozókat Szász Sándor M. A. V. hivatalnok, helyettes pénztáros, lakásán öngyilkosságot követett el. Felcsúgott, ki két gyermekevel jelenleg Vácra vonul, átvándorolt eritettek az esetéről. Szász előkelő családból származik, alya nyugalmazott miniszteri tanácsos. Tettenek oka ismeretlen. Szász, ki az előző éjelen hajnali negy óráig mulatott, csak néhány sor irást hagyott hátra, melyben feleségétől a gyermekétől búcsúzik.

— **Végzetes fegyverlőtisztogatás.** A temesmegyei Vojta községben ma Heidenfelder Mátyás vagyonos közműves fegyvertisztogatja a tornácra. A fegyver hirtelen elsült és a golyó Heidenfelder 19 éves nejét megölte.

— **Fiataltolvajok.** Javíthatatlan fiatal tolvajokat tett ártalmatlanná tegnap a rendőrség. Az apró gonoszoktól valószínű tolvajszövegetek elköltak és tüzetekből, tetőkorsókról állandóan napról-napra loptak mindenféle holmit. A tolvajszöveg legkedvesebb tagja Melikhaier Ernő. Még csak tíz éves és elemi iskolába jár. Az apró legény már többször állott a rendőrség előtt lopás miatt, de korára vált tekintettel, nem lehetett megbüntetni. Ezt jól tudta az apróság és megpróbált elmenteni, hogy ő bizony lop, mert úgy sem büntetnék érte. Ezt az előző körmenet használt ki Ernőz Aug. 18 éves és Balogh János 17 éves csavargók, akik tarsaságukba fogadták a gyermeket. A két notorious tolvaj már negyven volt büntetve lopásért és ezért most már féltek a bíróság elő kértüni. Ugy okoskodtak tehát, hogy a 10 éves Melikhaier Ernőt kitudják a lopásra, a zsákmányon pedig megosztottnak. A jelszavuk az volt, hogy Budán jobban lehet lopni és ezzel működésük szünteret attettek Budára. Tegnap azonban rajta-vetettek Steinger János fűszeres Bathány-utca 5. száma alatti üzletbe kilestek az alkalmat, amikor nincs senki benn, beküldték Melikhaier, aki a pénztáriktól egy csomó pénzt kimerkolt és kifutott tarsaság, akikkel osztotni kezdett. A lopást azonban észrevették és a fiatal tolvajokat elfogták. Einzezt és Baloghot lecsukták, Melikhaier pedig átadták szüleinek.

— **A berilit keresztelő.** Ö felsége képviselőben József főherceg augusztus 25-ikén Budapestről Berlinbe utazik, hogy a postdani kastélyban vegyemen kereszteltes ünnepegen résztvegyen. A főherceg szeptember 2-ig marad Berlinben s több katonai ünnepélyen vesz részt.

— **Betrérés egy hordó-gyárba.** Grossmann Gusztáv Gizella-ut 35. számu hordógyárba szombaton éjjel betörték és az összes gépeket megromogták, a szjakat elvették, összesen mintegy 10.000 koronányi kárt okozván. A gyár munkássai ez idő szerint sztrájkban állanak s a rendőrség azt hiszi, hogy a betérés a munkások bosszújának a műve. Szigorú vizsgálat indul meg.

— **Veszedelemes alvás.** Reich Bernát szobafestő tegnap munkájából hazafelé tartva a nagy melegtől elillikadtn leült az Andrássy-úton egy padra. Közben az álom elnyomta. Melleje sompolygott Kobis Pál 21 éves és Virág János 18 éves csavargó, akik Reich nadrágra zsebet felmetszettek és kilopták belőle a pénzáradat. A járókelők azonban észrevették a zsebmetszők manipulációját és a tolvajok eredő suliencsokát üldözbe vettek. Hosszra hajsz után sikerült is elfogni őket egy mefektetkezében. A rendőrség mindkettőt leírta.

— **Kedélyes fogház.** A verseczi járásbírósi fogházának ez év július 9-én buszász nélkül hátt fordított Csöz László vizsgálati fogoly, aki lopás miatt volt elzárva. A 21 éves lovas legény, mielőtt megszökött volna, az őrszobából ellopja a fogházor tulajdust óráját és lánczát s magával vitte emlékül. A verseczi járásbírósi most országjáró körútra a megszökött rabot.

Világbirokozások a cirkuszban.

A Békó-cirkuszban ma hétfőn este lesz először a világ-verseny-birokozások, a melyre a cirkusz már két év óta készködik. Békó-igazgató a világ-birokozásokba felszólított küldött a verseny-birokozókhoz erre a birkozásra és eddig 28 birkozó jelentkezett és pedig Lorich orosz világbajnok, Saifolin Ural-kokaz, Solowiew orosz diák, Finkelstein, Miflow don-kokaz, Colmet francia, Schneider nemet, Boulanger belga, Etró de Belga, Vandergol holland, Paxon Amerika, Poidl Brezina (Prága), Peyronne spanyol (a venlozei oroszlan), Hariel (Trol), Wasiesku (Bukarest), Havonen (Finland), Petro bolgár, Blaudetti (Béc), Wilson (S cekholm) Cyclop angol, Rosipow (Moszkva), Kara Ali török, Boucher francia (Paris), Le Marin és Pitansky Európájána. — A zsüri a következő tagokból áll: Brüll Alfréd a Magyar Testgyakorók Köre elnöke, Erdy Béla a budapesti posta- és távrosztviselői sport körének tagja, Gilenot Ferenc, Iszér Károly a Torn klub elnöke, László Sándor, Lindner Ernő, Malochi Roman, dr. Nagy Béla, Kiss Gyula, dr. Tócs Peter és Vida Miklós a testgyakorók körének titkára. A birkozásokon helyt az új nagy párti műsor lesz előadra.

— **Pusztító árvíz.** San-Luisből jelentik, hogy a Senegal partján, nagy áradások következtében, Kapes község összes épületei rombadőltek. Számos bensülött az életet veszítette. Az ár bombadöntötte a rakatákat is. A kár mintegy 20 millió. Ezer meg ezer bensülött élelem nélkül maradt.

— **Rendőrl hírek.** Eitátek. A rendőrségben ma a következők eltűnést jelentették be: Nagy Árpád mezőkeresői születésű 14 éves szabónak (lakott: Akács-utca 27.). Vágo György budapesti születésű 13 éves tanuló (Visegrádi-utca 63.). Kecskeméti Józsefnek, szül. Farkas Erzsébet, czeplődi születésű 46 éves maganzónó, Bogdán (Da) Ernő gyomai születésű 32 éves zenesz., (Nagyváros-utca 8.), Gaszár Kálmán budapesti születésű 13 éves tanuló (Kisfaludy-utca 22.). Eger Jakab varosi születésű 66 éves napszámcs (Dob-utca 52.). Hirsch János pilisnaróti születésű 42 éves üvegáros (Királyi Pál-utca 7.). Flórip Pál bajor születésű 18 éves kőműves (Szerb-utca 17.). — **Szökés a javító-intézetből.** Kókai Róza 15 éves leány nemrég a rátopalati javító-intézetben helyezték el, mert lopott. A lány azonban sehogysen tudta megsejteni a javító-intézetbeli életet és tegnapelőtt északra az ablakon keresztül megszökött. A rendőrség most keresi a szökevény leányt.

— **Fodor-féle vívtörém a Koronaherezy-utca 3. száma alatt.** A főtáros legmagasabb és legjobban felszerelt torná és vívtörém. Különbö gond fordítottak a gyermek torna és vívtörém.

— **Bob-hashajtó a legkellemesebb (101.) Zsokókat, csemereké, sárkák, diadalparád és bármely díszeseket köcsön ad Lindhart Vilmos festő, Budapest, Hunyad-utca 27. Telefon**

GYÁSZROVAT.

Gura Jenő kamarai énekes ma délután Sarnberg mellett Taufkirchenben fekvő világbán meghalt.

TÁVIRATOK.

— **Trariex emléke.**

Aubepierre, aug. 26. Barthou közmunkaügyi miniszter jelenetében ma lepeztek le a Trariex emlékezetére készített márvány-táblát. A lelepezést követő banketten a miniszter beszédet mondott, melyben a többek között így szól: Világi kormány vagyok, mert mindenki részére szabadságot kívánom. Csak a nép szuverenitását ismerjük és soha sem sárjuk meg a törvényt, mert különben a nép akarattól sértenék. A külföld beszédeivel nem sokat törődünk, csak a nép szavára hallgatunk. Barthou beszédét nagy tetszássel fogadták.

Havanna, aug. 26. Mintegy 150 ruvala (polgárör) ma Santa-Rosa közeiben szetszori egy 200 felkelől álló csapatot. 20 felkelő csesült illetve megsebesült. A polgárörök csak csekély veszteséget szenvedtek. Palma elnök felhívást bocsátott ki, a melyben önkéntes gyalog és tüzér-konvószeg alakítására szólítja fel a polgárságot.

A kubai főlelés. Newyork, aug. 26. A Mexikó nevű gőzös Havannába indult. A gőzös 15.000 Remington-ismételő fegyvert, 800.000 töltényt és 6 gyorstűzőt ágyut szállít a kubai kormány részére. Augusztus 30-án a Ganza gőzös 300 millió tölténnyel és 500 Remington fegyverrel Havannába indult.

Washington, aug. 26. (Reuter.) A kormány ez idő szerint nagyobb érdeklődéssel vesleltek a kubai ügy iránt, mint néhány nappal ezelőtt. A kormány nem hajlandó intervencióni és nem is hiszi, hogy szükséges volna a kubai kormányt el felkelés elnyomásában támogatni. A kormánynak az a nézete, hogy a felkelést a tokepénzsek támogatják s ennek következtében jól van szerveveze.

A közönség köréből.

MEGLEPETÉS

— **cigarettázóknak Legjobbesetben 1.000.000 koronát nyerhet a cigarettázó, vegye meg a FEZ cigarettá hüvelyt és papirt. Minden tőzséében kapható.**

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

— **Beöthy László a Magyar Színház igazgatója.** A Magyar Színház részvénytársaság ma napon tartott közgyűlése teljes egészében, egyhangulag jóváhagyta azt a szerződést, amelyet a részvénytársaság július hóban Beöthy Lászlóval, a Király Színház igazgatójával kötött. E szerződés értelmében 1907. október hó elsejétől kezdődően tíz évre Beöthy László a Magyar Színháznak is vállalkozó igazgatója lett.

SPORT.

A budapesti versenyek.

— **Tizedik nap. — Erzsébet királyné-díj.**

Látva ma délután azt a hatalmas kocsifórt, mely a versenyért kapui előtt táborozott, a nézőtereken hullámzó tömeget és a totálisateur-bödeket ostromtal, sájnálattal kell konstataálni, hogy közönségünk érdeklődése a versenyek iránt, illetve játék-vezetői nézete me csökent, sőt talán magasabbra is hagott.

De hiszen ezen nem is lehet csodálkoznunk: mindenki a szerencse szekerére utána szalad s ha Fortuna istennőszanya csak egyet is rámosolygott, a szerencsétlen halandó elvesztí fejet, elfogja az állandó szerencse utáni vágy és nincs mód, nincsen eszök, melylyel a helyes utat lehetne vezetni a játékszenvedély rajbat.

Hiába kísérleteznek az ösőbb helyeknek beszüntetésével, a játékos mindent megvon magától, csakhogy kimehesen szerencsét próbálni, azzal a gondlattal, hogy ha sikerül, akkor nélkülözéséről kárpótolva lesz.

A minimális tétel összegének felmérése is hiábavaló erőlködés, hiszen az ösleó helyeken most is virágzik az ugynevett "mutyizás." Ha a tettek nagyotbak lesznek, akkor többen állanak össze és így a nyeremény elosztásnál az eddigiel jóval nagyobb részt beossák a szegényalap és egyéb hasznos célokra.

Az Erzsébet eszöközök eredményére sehol sem vezetnek, legkevésbé ezen a tereen. Nevezik népeinket muskát, keresünk számtalan oly szorakozásokat, melyek elvonják a lovenségtől. A túrón pedig mindig realis versenyeket rendezzenek; az istállótulajdonosok, menagerek, trenerék és zökék mindenen a legelőkeltebben járának el, módosítva a Lovagregylet versenykialajpát nekély kifogásolható pontját és a verseny jövedelmének az eddigiel jóval nagyobb részt beossák a szegényalap és egyéb hasznos célokra.

A nyári meeting legzselb versenyre, a három és negyves feltevérek egyik legkedvesebb versenyre, az Erzsébet királyné-díj, ma napon került időtóra.

A Derby-éjjart legkiválóbb képviselői, Morphet, Rother Stadl és Elzevirrel két olyan jó lepeségű negyves, mint Trocadero és Horjag állottak ki a győpre.

Midőn a nagy díra beharangozták, mindenki a nyergelők helyre sietett, hogy szakértői (!) szemmel nezzék a kراكet. Nagy tolongás támadt a könnyesek helye körül is, kiknek táblán Rother Stadl két és fél angol favorit volt. Morphete és Horjakra pedig, Elzevir és Orsinire tizeszeres pénz kitaltak.

A versenyt megelőző bemutatkozó felvezetés és probagolnál különösen Rother Stadl és Morphet tetszeltek a publikumnak. Trocadero nehézkesen lépszott, Horjag idei szereplése után elvesztette híveinek nagy részét, Elzevir pedig föleg azért akadt meg sok szerencse sportosnának a tekintete, mert Raral nester hit a nyergében.

A start, melyet csak Trocadero késleltett egy kissé, jól sikerült és Rother Stadl vezetése mellett erős iramban indult a mezőny. Morphet vezető lova rosszul helyezkedett el, úgy, hogy egy pillanatig se volt istállótársa orra előtt.

A vezető nyomában Morphet, Orsini, Elzevir, Horjag mentek, végül az elkésett Trocadero. A fordulónál kivülről felnyomul Horjag is, az egyenesbe erre pedig már csaknem egy vonalban vannak, Trocaderót és Orsinit kivéve, valamennyien. Innen azután erős küzdelemben bocsátkoznak Morphet és Rother Stadl; a távolzopolnál Raral mester győzöniori lovgalással a kúdzók sorába hozza Elzevir.

Ekkor a nagy favorit a harmadik helyre esik vissza és az elsőséget fej-fej mellett rendkívül érdekfeszítő küzdelem után egy fohszszal Taral Elzevirnek biztosítja a Derby-győztes Morphet előtt, melyet nyak-hozszal elmaradva Rother Stadl követ.

Elzevir győzelme legjobban a bookmakerek örülnek, kik ravasz fikfálval olyan nagy favoritnak tolták fel Rother Stadl, mintha hosszakkal küzönb lenne ma levereméi.

A nagy publikum szokás szerint felült nek és nyakra-főre hordták a bankókat Rother Stadlra.

Elzevir mai szereplésével egy sorba jutott két kitünő kortársával és mindenkor rendkívül érdekes lesz mérközésük.

Taral mai lovgalásánál külön kell megemlékeznünk, mert hiszen más zsöké alatt valószínűleg a harmadik helyre szorult volna a győztes.

A távolzopotló kezdve oly stílusban lovagolt és olyan finisht produkált, hogy már biztosra vehettük a versenyt jóval a cél előtt, pedig fej-fej mellett küzödt a három lo.

A versenyek részletes eredménye a következő: I. Eladoversny: Díj 2000 korona. Táv. 2000 méter. I. Báro Schosberger L. 64 pk Rosette

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Vasárnap, augusztus 26.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ. Madár Matyi 8 órákor

MAGYAR SZÍNHÁZ. A koldusgróf. 1/2 8 órákor

FŐVÁROSINYÁRSZÍNHÁZ. János vitéz. 3 órákor

URANIA. Az orosz forradalom 1/2 8 órákor

Városi Orfeum. Waldmann Imre

Ős-Budavára tulipán város! Friedmann A. igazgató.

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Vasárnap, augusztus 26.

KIRÁLY-SZÍNHÁZ. Madár Matyi 8 órákor

MAGYAR SZÍNHÁZ. A koldusgróf. 1/2 8 órákor

FŐVÁROSINYÁRSZÍNHÁZ. János vitéz. 3 órákor

URANIA. Az orosz forradalom 1/2 8 órákor

Városi Orfeum. Waldmann Imre

Ős-Budavára tulipán város! Friedmann A. igazgató.

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

Fővárosi Orfeum Waldmann Imre

Ős-Budavára Tulipán város!

Meggyőződünk, hogy Szűts és Balika éttermeinek oriai terassa V. Deák-tér 2

Johns és Dean Great Weiland

M. kir. Operaház	Nemzeti színház	Vigszínház	Király színház	Népszínház	Magyar színház	Urania
Kedd		Loute	Madár Matyi	Koldusdiák	A koldusgróf	Az orosz forradalom
Szerda		Dorot kiasszony	Madár Matyi	Székimondó asszonyok	A koldusgróf	Az orosz forradalom
Csütörtök		A szentbenedi barátok	Madár Matyi	Elli	A koldusgróf	Az orosz forradalom
Péntek		A koldusdiák	M. de Matyi	M. de Matyi	A koldusgróf	Az orosz forradalom
Szombat		Az ország ur	Madár Matyi	M. kiasszony	A koldusgróf	Az orosz forradalom
Délután Vasárnap Est		Arsnykások	János vitéz	Mohácsiasszony	A koldusgróf	Az orosz forradalom

